
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην   από   18-01-2018   με   αριθμό   2727    ερώτηση    του    Βουλευτή 
           κ. Η. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ.  

 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, γνωρίζεται ότι στο πλαίσιο της υλοποίησης των 
διατάξεων του π.δ/τος 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’-14), κατανεμήθηκαν με απόφαση του Αρχηγού της 
Ελληνικής Αστυνομίας, επί νέας βάσης, οι οργανικές θέσεις του αστυνομικού προσωπικού στις 
περιφερειακές Υπηρεσίες αυτής. Ειδικότερα και όσον αφορά στη Γενική Περιφερειακή 
Αστυνομική Διεύθυνση Κρήτης σημειώνεται ότι, αφενός μεν έχουν ήδη καλυφθεί οι 
προκηρυχθείσες, οργανικές θέσεις, κατά τις τακτικές μεταθέσεις του έτους 2017, αφετέρου δε 
τοποθετήθηκε σε αυτή αξιόλογος αριθμός αστυνομικών κατά τις πραγματοποιηθείσες, ομοίως, 
λοιπές τοποθετήσεις προσωπικού. Παράλληλα, έχει ήδη ληφθεί μέριμνα για την περαιτέρω 
ενίσχυσή της κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, γεγονός που καταδεικνύει την 
ιδιαίτερα εντατική προσπάθεια για την πληρέστερη και αποτελεσματικότερη δυνατή 
αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, περιοχών. Επιπλέον, επισημαίνεται ότι στην 
εδαφική αρμοδιότητα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου επιχειρεί, επιπρόσθετα, μία (1) 
Κινητή Αστυνομική Μονάδα (Κ.Α.Μ.) για την κάλυψη των αναγκών των απομακρυσμένων 
περιοχών και την εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών αυτών. Απόρροια δε της 
αποτελεσματικότητας της ακολουθούμενης πολιτικής, αλλά και της επιχειρησιακής ικανότητας 
των εν λόγω αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί η μείωση των ποσοστών στις κλοπές-διαρρήξεις 
και στις ληστείες το 2017 κατά -4,78% (-4,40% σε ό,τι αφορά την περιοχή αρμοδιότητας της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου) και -26,67%, αντίστοιχα, συγκριτικά με το 2016, στην 
εδαφική αρμοδιότητα της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης, σύμφωνα με 
τα διαθέσιμα στοιχεία της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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